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「女性の化粧行動・意識に関する実態調査」は、ポーラ文化研究所が2007年から実施している化粧の定点観測調査であ
る。スキンケア篇では、女性のスキンケアの実行状況や化粧品へ抱く価値観などを昨年に引き続き把握、トピックテーマ
として肌の老化に関する分析を盛り込んだ報告を行った。

調 査 結 果

■スキンケアを日常的に行う女性は８割。使用アイテムトップは、化粧水、洗顔料

女性がスキンケアを行う頻度をみると、スキンケア現実行者（毎日+ほぼ毎日＋ときどき行っている）は全体の92％、日
常的に行う人（毎日+ほぼ毎日）は82％【図表１】。
年代別にみると、10代後半と60代前半では「毎日行っている」人が4割程度であるものの、20代～50代前半では「毎日行
っている」人が約6割以上に達している。

【図表1 ふだんの生活でスキンケアを行う頻度（基数：対象者全員　1000人）】
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【図1_1　ふだんの生活でスキンケアを行う頻度（基数：対象者全員1,000人）】
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■朝夜の使用スキンケアアイテム上位は「化粧水」「洗顔料」

スキンケア現実行者に、朝（1日のはじめ）のスキンケアアイテム使用頻度をたずねたところ、「化粧水」は 82％、「洗顔
料」は64％、「乳液」は52％が毎日使用している状況であった【図表2】。一方、夜（1日のおわり）のスキンケアアイテム
使用頻度をみると、「化粧水」は85％、「洗顔料」は79％が毎日使用している【図表3】。
朝と夜のスキンケアアイテムの使用頻度をくらべると、「日焼け止め、ＵＶカットクリーム」以外のアイテムでは「毎回」
の使用率や平均日数が朝より夜の方が多い状況。特に、「洗顔料」「クレンジング」の洗浄アイテム、「美容液」「クリーム」
「マッサージ料」「シートパック」「パック（シート状でないもの）」において朝夜の使用頻度の差が大きい。

【図表2 朝（1日のはじめ）のスキンケアアイテム使用頻度（基数：スキンケア現実行者　924人）】

【図表3 夜（1日のおわり）のアイテム使用頻度（基数：スキンケア現実行者 924人）】

※週の平均日数は次のウエイト付けで算出した。
「毎回」=7、「週に5～6回くらい」=5.5、「週に3～4回くらい」=3.5、「週に1～2回くらい」=1.5、「月に1～3回くらい」=0.47、「半年に1～3回く
らい」=0.08、「年に1回以下」=0.019、「使わない」=0
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■20代と30代を境に、肌の老化を強く感じる人が増えている

女性全体の約4割が肌の老化実感者（とても老化+老化を感じている）【図表4】。「やや老化を感じている」を含めると、8
割以上が老化を感じている。年代が高い層で老化実感者が多く、20代と30代を境に、肌の老化実感者が増加している（20
代後半26％→30代前半41％）。成長期にあたる10代後半では、老化実感者は8％と僅少。加齢とともに老化を実感している
様子が確認できる。

【図表4 現在の肌の老化実感度（基数：対象者全員　1000人）】

■30代をピークに年齢を重ねるほど将来の肌の老化を不安に思う人が増加

女性全体の5割が、将来の肌の老化を不安（とても不安+不安と思っている）と思っており、「やや不安と思っている」を
含めると、8割以上に達する【図表5】。年代別にみると、10～30代では年齢を重ねるほど肌の老化を不安と思う人が多く
なり、30代では肌の老化を不安に思う人が66～68％に達する。40～50代においても半数程度が不安と思っている。また、
老化を実感している人ほど将来の老化に不安を感じている。

【図表5 将来の肌の老化不安度（基数：対象者全員　1000人）】
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■年齢を重ねると「たるみ」「小ジワ・シワ」「ハリのなさ」実感者が増加

肌の老化を感じている人に、どのような老化現象を感じているかたずねたところ、30～40代では「シミ・そばかす」が1～
2位であったが、年代が上がると「たるみ」「小ジワ・シワ」「ハリのなさ」を感じる人が増え、50代以上では上位3位に入
る【図表6】。年齢を重ねた年代では、「たるみ」「小ジワ・シワ」「ハリのなさ」といった、特定の老化現象に実感が集中
している。

【図表6 実感している肌の老化現象　上位順位表（基数：肌の老化をとても～やや感じている人　812人）】
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■「小ジワ・シワ」は年代にかかわらず不安に思う老化現象

不安に思う将来の肌の老化現象をみると、「小ジワ・シワ」は年代にかかわらず不安に思う老化現象の上位3位内に入り、
20代以上の6割以上が不安と思っている【図表7】。一方、「たるみ」「ハリのなさ」は年代が上がるほど不安上位に入り、
40代以上では「たるみ」「小ジワ・シワ」「ハリのなさ」が不安に思う老化現象トップ3、「たるみ」は40代後半以上では1位
となっている。

【図表7 将来不安に思う肌の老化現象　上位順位表（基数：対象者全員　1000人）】
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■20代の若年層でもアンチエイジング目的のスキンケアに高い実行意向

肌のアンチエイジング目的のスキンケアを行いたい意向をみると、今後実行意向者は女性全体の82％【図表8】。年代別に
みると、今後実行意向者は10代後半から20代後半にかけて急激に多くなっており（10代後半51％→20代後半86％）、20代
後半以上では8割以上が今後実行意向者となっている。

【図表8 アンチエイジング目的スキンケア意向（基数：対象者全員 1000人）】

アンチエイジング目的のスキンケアを行っている現実行者は女性全体の33％【図表9】。年代が高い層や、現在の肌の老化
を実感している人ほどアンチエイジング目的のスキンケアを行っている人が多い。
また、現在は行っていないが、今後アンチエイジング目的のスキンケアを行いたいと思っている新規実行意向層は40代前
半以下の年代の約半数以上を占めており、20代の若年層では66～69％と特に多い。

【図表9 アンチエイジング目的スキンケアの現実行状況と今後意向（基数：対象者全員　1000人）】

調査レポート
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【図1_8　アンチエイジング目的スキンケア意向（基数：対象者全員1,000人）】
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【図1_9　アンチエイジング目的スキンケアの現実行状況と今後意向 （基数：対象者全員1,000人）】
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■アンチエイジング目的のスキンケアアイテム使用率トップは「美容液」

アンチエイジング目的スキンケアの現実行者が現在使っているスキンケアアイテムをみると、最も使われているアンチエ
イジング目的スキンケアアイテムは「美容液」（66％）、次いで「化粧水」（50％）、「クリーム」（50％）が続く【図表10】。
現在使っているスキンケアアイテム（アンチエイジング以外の目的も含むスキンケアアイテム）と比較すると、「洗顔料」
「クレンジング」といった洗浄アイテムや「日焼け止め、ＵＶカットクリーム」では、アンチエイジング目的のスキンケ
アアイテムとしての使用割合が特に低い。

【図表10 使用スキンケアアイテム（基数：アンチエイジング目的スキンケア現実行者 332人）】

アンチエイジング目的スキンケア今後実行意向者が今後使用したいアンチエイジング目的のスキンケアアイテムをみる
と、全体の6割以上が「美容液」「化粧水」、4割が「クリーム」「乳液」を使いたいと回答【図表11】。

【図表11 今後使用したいアンチエイジング目的のスキンケア化粧品アイテム（基数：アンチエイジング目的スキンケア
今後実行意向者 824人）】
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【図1_10　使用スキンケアアイテム（基数：アンチエイジング目的スキンケア現実行者332人）】
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年

代
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45～49歳
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 67 60 44 39 26 23 18 15 18 20 1

 33 43 18 28 26 29 18 14 12 18 2

 59 60 36 44 36 19 19 20 24 21 0

 67 55 36 34 27 30 20 22 21 27 1

 70 69 45 49 31 21 17 14 17 25 0

 75 64 44 33 34 18 19 14 20 23 1

 76 57 51 43 23 23 21 17 17 24 2

 66 58 40 30 21 15 11 10 11 12 0

 71 63 49 40 27 19 11 9 15 14 4

 68 70 64 53 22 30 23 12 19 16 0

 68 55 47 38 17 26 27 18 19 17 2

【図1_11　今後使用したいアンチエイジング目的のスキンケア化粧品アイテム（基数：アンチシジング目的スキンケア今後実行意
向者824人）】
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■年齢を重ねて老化を実感しつつも、肌年齢は実年齢より若いと思う現代女性

女性は年代が高い層で老化実感者が多くなっていると述べたが（参照：図表4）、年代が上がるほど、自分自身で感じてい
る肌年齢は実年齢より年下と思う人が増えている。30代後半以上の年代では、現在の肌年齢の平均は実年齢より年下とな
っている【図表12】。

【図表12 現在の肌年齢と現在の実年齢_平均（基数：対象者全員　1000人）】

調査レポート

60
代
前
半

50
代
後
半

50
代
前
半

40
代
後
半

40
代
前
半

30
代
後
半

30
代
前
半

20
代
後
半

20
代
前
半

10
代
後
半

（n＝100）（n＝100）（n＝100）（n＝100）（n＝100）（n＝100）（n＝100）（n＝100）（n＝100）（n＝100）

80

70

60

50

40

30

20

10

（歳）

現在の肌年齢平均（歳）

現在の実年齢平均（歳）

肌年齢－
実年齢（平均差）

（歳）

 21.02 25.11 29.70 32.44 36.51 40.39 43.36 48.59 52.88 55.91

 17.84 22.23 27.44 32.27 37.10 42.00 46.80 52.07 56.71 61.40

 +3.18 +2.88 +2.26 +0.17 -0.59 -1.61 -3.44 -3.48 -3.83 -5.49

現在の肌年齢の平均をみると
20代以下は実年齢より2歳以上年上、
30代は　    実年齢±１歳内、
40代以上は実年齢より1.6歳以上年下

30代が肌年齢意識の変化時期とみられる

現在の肌年齢平均（歳）
現在の実年齢平均（歳）

【図1_12　現在の肌年齢と現在の実年齢_平均（基数：対象者全員1,000人）】
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■多くの女性がスキンケアによって将来の肌年齢を若くしたいと思っている

スキンケアによって、10年後に手に入れたい肌年齢（希望肌年齢）の平均をみると、各年代で10年後の実年齢より年下と
なっている【図表13】。
また、年代が高い層では10年後の実年齢より希望肌年齢を10歳以上年下にしたいと思う人が特に多く、実年齢との乖離が
大きく、将来の肌年齢をより一層若くしたい人が多い状況。年齢を重ね、老化を実感したからといって、女性の『若い肌
年齢志向』は失われていないとうかがえる。

【図表13 10年後の希望肌年齢と10年後の実年齢_平均（基数：対象者全員　1000人）】
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 27.84 32.23 37.44 42.27 47.10 52.00 56.80 62.07 66.71 71.40

 -1.82 -4.14 -4.77 -6.78 -7.61 -8.60 -9.22 -8.96 -9.98 -9.69

10年後の希望肌年齢の平均をみると、
各年代で10年後の実年齢より年下

特に、年齢を重ねた年代ではより一層若い
希望肌年齢となっており、
40代後半以上は10年後の実年齢より9歳
以上年下

10年後の希望肌年齢平均（歳）
10年後の実年齢平均（歳）

【図1_13　10年後の希望肌年齢と10年後の実年齢_平均（基数：対象者全員1,000人）】
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メーク篇では、女性1500人を対象に、メークの実行状況や、化粧品へ抱く価値観、メールを行う理由などを昨年に引き続
き把握、新たにメークを行うことへの好意度について質問した。また、1991年からの過去の調査データも用いて、メーク
所要時間の変化状況を加えた分析報告も行った。

調 査 結 果

■若い女性は特にメークが好き！年齢を重ねた年代でも、約半数がメーク好き

女性全体の58％が、メークが好きな人（非常に好き+やや好き）【図表1】。年代別では、20代以下の年代ではメークが好
きな人が7割近くに達しており、若年層の多くがメークを行うことが好きだと思っている状況。一方、30代以上の年代で
も約半数以上が、メークを行うことが好きと回答。

【図表1 メークを行うことへの好意度　（基数：対象者全員　1500人）】

■実施概要
調査時期：2008年8月
調査方法：インターネット調査
調査対象：首都圏（埼玉県,千葉県,東京都,神奈川県）

に居住する15～64歳の女性1500人
※中学生を除く。5歳刻み各150人で割付

■発行レポート
「女性の化粧行動・意識に関する実態調査　～メーク
篇2008～」2009年2月
「おしゃれ意識からみる現代女性」2009年2月
「女性の美容行動への意識と状況」2009年2月
「現代女性のメーク所要時間」2009年3月
「女性がメークを行う場所」2009年3月
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【図2_1　メークを行うことへの好意度（基数：対象者全員1,500人）】

女性の化粧行動・意識に関する実態調査
～メーク篇　2008～
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■メークを日常的に行う人は6割、メークが好きな人ほど行う頻度が高い

女性全体のメークを行う頻度をみると、現在メークを行うメーク現実行者（毎日+ほぼ毎日+ときどき行っている）は全
体の85％【図表2】。日常的（毎日+ほぼ毎日）に行っている人は約6割。また、メークが非常に好きな人では、日常的に
行う人が93%。メークが好きな人ほど、メークを頻繁に行っている状況。

【図表2 メークを行う頻度（基数：対象者全員　1500人）】
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【図2_2　メークを行う頻度（基数：対象者全員1,500人）】
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■メークを行う理由のトップは「紫外線から肌を守りたい」

メーク現実行者のメークを行う理由は「紫外線から肌を守りたい」という肌の保護目的が71％でトップ【図表3】。次いで
「TPOに合わせるため」「自分に自信をもちたい」が続く。メーク好意別にみると、メークが好きな人は、「自分に自信を
もちたい」「気持ちを変えたい」「イメージチェンジしたい」「個性を表現したい」といった自身のマインドや自己表現に
寄ったメークを行う理由が全体より多い。

【図表3 メークを行う理由（基数：メーク現実行者 1276人）】
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【図2_3　メークを行う理由（基数：メーク現実行者1,276人）】
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■使用メークアイテムトップは「ファンデーション」

メーク現実行者のメークアイテムの使用頻度（化粧直しを除く）をみると、「ファンデーション」を週5日以上使っている
人は67％と過半数に達する【図表4】。週5回以上使っているメークアイテムは、次いで「アンダーメーク」「アイブロー」
が続く。「アンダーメーク」「アイブロー」は、使わない人が2割程度いるものの、使う人では高い頻度で使用するアイテ
ムとなっている。

【図表4 メークアイテム使用頻度　※化粧直し時の使用を除く（基数：メーク現実行者　1276人）】

※週の平均日数は次のウエイト付けで算出した。
「毎回」=7、「週に5～6回くらい」=5.5、「週に3～4回くらい」=3.5、「週に1～2回くらい」=1.5、「月に1～3回くらい」=0.47、「半年に1～3回く
らい」=0.08、「年に1回以下」=0.019、「使わない」=0
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【図2_4　メークアイテム使用頻度　※化粧直し時の使用を除く（基数：メーク現実行者1,276人）】
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調査レポート

■女性が持っているメークアイテムは平均19個。口紅、アイシャドーの数が多い

女性全体では、平均約19個のメークアイテムを持っている。メークが好きな人ほど持っているメークアイテムの個数が多
く、メークが非常に好きな人は平均約31個に達している。
各メークアイテム別に、持っている個数をみると、最も多くの人が持っているアイテムは「ファンデーション」【図表5】。
「ファンデーション」は、女性の9割が1個以上持っており、平均約2個となっている。「口紅」「アイシャドー」はそれぞれ
複数個持っている人が多く、2個以上持っている人が6割以上に達している。持っている平均個数は「口紅」約4個、「アイ
シャドー」約3個である。

【図表5 持っているメークアイテム個数（基数：対象者全員　1500人）】
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【図表5　持っているメークアイテム個数（基数：対象者全員　1500人）】
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■女性のメーク所要時間は、年々長くなっている。17年前とくらべて3倍以上に！

ポーラ文化研究所で行った91～03年の調査データとあわせて、朝のメーク所要時間をみると、現代女性のメークにかける
時間は、年々長くなっている状況【図表6】。
91年の調査では、メーク所要時間11分以上の女性は全体の15％にとどまっていたが、今回（08年）の調査ではメーク所要
時間11分以上の女性は50％に達し、91年の調査とくらべて3倍以上となっている。

【図表6 朝（1日はじめ）のメーク所要時間_1991年～2008年】

※91年～03年の調査は、ポーラ文化研究所実施「おしゃれ白書調査」（訪問面接調査）のデータを用いた。08年調査対象者の年齢構成比に近づ
けるため、ウエイトをつけて集計した。ただしサンプル数は、回答者の実数を表記。なお、図表6以外のグラフは、すべて08年の調査データ。

■若い人、メークが好きな人は時間をかけてメークを行っている。

朝のメーク所要時間を年代別にみると、20代以下を中心とする若い年代は所要時間が長い人が多い【図表7】。また、メー
クを行うことが好きな人もメーク所要時間が長い。
また、メークに時間をかける人は、多くの化粧品を使っており、ファンデーションなどのベースメークやリップメークだ
けでなく、アイライナーやマスカラなどのアイメークも行う人が多い。長くなったメーク時間には、化粧品の品目数増加
やメーク方法の多様化といった背景がうかがえる。

【図表7 朝（1日はじめ）のメーク所要時間_2008年詳細】
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【図2_5　朝（1日はじめ）のメーク所要時間_1991年～2008年】

21～30分31分以上 0分行わない
（N）

年

代

別

好
意
別

メ
ー
ク

所要時間
11分以上

50

59

58

50

48

43

85

60

28

（1,500）

（150）

（300）

（300）

（300）

（450）

（215）

（661）

（624）

（%）

2008年＿全体

11～20分 6～10分 1～5分

50～64歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

好きではない人

やや好きな人

非常に好きな人

15～19歳

15

22

14

14

13

15

1

2

33

12

4

9

14

11

15

2

10

17

24

15

19

22

28

27

13

28

22

35

36

36

34

37

32

51

41

22

12

18

15

10

8

10

22

15

5

4

5

7

5

3

1

12

4

1

【図2_6　朝（1日はじめ）のメーク所要時間_2008年詳細】
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調査レポート

■メークに所要時間は、年齢を重ねた年代ほど「このままでよい」と思っている

メーク現実行者にメークに所要時間に対する今後の意向をたずねたところ、7割がこのままの時間でよいと回答した【図
表8】。
年代別にみると、若い年代ほど、もっと時間をかけてメークをしたい人と、もっと時間をかけずにメークをしたい人が多
くなる。このままの時間でよいと思う人は年齢を重ねた年代ほど多くなっており、若年層は相反する意向を持つ人たちが
同じ年代の中に並存している。
1日はじめのメーク所要時間別にみると、メーク所要時間が長い人ほどもっと時間をかけずにメークをしたい人が多く、
メーク所要時間が短い人ほどこのままの時間でよい人が多くなっている。

【図表8 「1日はじめのメーク」所要時間への今後意向　（基数：メーク現実行者　1276人）】
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【図2_7　「1日はじめのメーク」所要時間への今後意向（基数：メーク現実行者1,276人）】
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■「1日はじめのメーク」後の「追加メーク」を行う人はメーク実行者の約半数

メークを行う場所をみると、メーク実行者のほとんど（96％）が自宅で「1日はじめのメーク」を行っている【図表9】。
また、半数近くの45％ が「1日はじめのメーク」後の「追加メーク」（※）を行う。最もよく行う場所は、自宅外が28％、
自宅が17％ 。自宅外ではトイレが多い。
「化粧直し」を行う人は84％に達し、最もよく行う場所は、トイレを中心とする自宅外となっており、69％を占める。

【図表9 「1日はじめのメーク」「追加メーク」「化粧直し」実行状況_最もよく行う場所（各基数：メーク現実行者　1276人）】

※「追加メーク」は「1日はじめのメーク」の後に行う、「化粧直し」以外の追加のメークを指す（例：自宅で「1日はじめのメーク」としてフ
ァンデーションを塗った後、外出先でリップメークを「追加メーク」として行うケースなど）。

【図2_8　「1日はじめのメーク」「追加メーク」「化粧直し」実行状況_最もよく行う場所（各基数：メーク現実行者1,276人）】
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調査レポート

■メークが好きな人、メーク所要時間が長い人ほど、さまざまなタイミングでメークを行う様子

「１日はじめのメーク」「追加メーク」「化粧直し」の実行状況（組み合わせ）をみると、「１日はじめのメーク・追加メー
ク・化粧直し」「1日はじめのメーク・化粧直し」を行う人がともに約4割【図表10】。化粧直しを行う人の半数が追加メー
クを行ったことがある状況。
メーク好意度別にみると、メークが好きな人ほど「１日はじめのメーク・追加メーク・化粧直し」を行う人が多く、１日
に複数回メークを行うことが多いとみられる。メークが好きではない人ほど「１日はじめのメークのみ」の人が増える。
「1日はじめのメーク」所要時間別にみると、1日はじめのメーク所要時間が長い人ほど「１日はじめのメーク・追加メー
ク・化粧直し」を行う人が多い。1日はじめのメークに時間をかける人は、「化粧直し」「追加メーク」も行う人が多い状
況。
年代別では、若年層では化粧直しを行う人が少なく、若い人ほど「1日はじめのメークのみ」が多い。

【図表10 「１日はじめのメーク」「追加メーク」「化粧直し」の実行状況_組み合わせ（基数：メーク現実行者　1276人）】

※上グラフは、「１日はじめのメーク」「追加メーク」「化粧直し」別に実行経験をたずね、その結果を集計で組み合わせたもの。
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【図2_9　「１日はじめのメーク」「追加メーク」「化粧直し」の実行状況_組み合わせ（基数：メーク現実行者1,276人）】


